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Milí rodiče, vzhledem k aktuálním mimořádným opatřením si vás dovolujeme informovat o 

organizaci návratu dětí k prezenčnímu předškolnímu vzdělávání od 12.4.2021: 

 

 

KOHO SE NÁVRAT DO ZŠ TÝKÁ: všech žáků naší malotřídní školy (1. – 5. ročník) 

 

VSTUP DO ZŠ: 

 

Upozorňujeme, že osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit. 

Příznaky infekčního onemocnění rozumíme: 

 zvýšenou tělesnou teplotu 

 suchý kašel 

 dušnost 

 zažívací obtíže (nevolnost, zvracení, bolesti břicha, průjem) 

 ztrátu chuti a čichu 

 bolest v krku 

 bolest svalů a kloubů 

 rýmu / ucpaný nos 

 bolest hlavy  

 

Žákovi s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického 

onemocnění, včetně alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn vstup do školy pouze 

v případě, prokáže-li, že netrpí infekční nemocí. 

Každá osoba je povinna si při vstupu do budovy školy zakrýt dýchací cesty, a to takovým 

ochranným prostředkem dýchacích cest, který je uveden v aktuálně platném mimořádném 

opatření MZd. 

Děti v ZŠ mají povinnost nosit ochranné prostředky dýchacích cest (chirurgická rouška, 

nanorouška). PROSÍME, DEJTE DĚTEM DOSTATEČNOU ZÁSOBU 

CHIRURGICKÝCH ROUŠEK (doporučujeme 3-5 na celý den) a sáček na odkládání 

roušky. Roušku lze sundat pouze při konzumaci jídla. 

 

TESTOVÁNÍ ŽÁKŮ NEINVAZIVNÍMI ANTIGENNÍMI TESTY: 

 

Přítomnost žáků v ZŠ je podmíněna účastí na testování. K testování se může dostavit žák 

pouze tehdy, pokud nemá příznaky infekčního virového onemocnění. Pokud se neúčastní 

prezenčního vzdělávání z důvodu neúčasti na testování, škola bude absenci evidovat jako 

omluvenou.  

Škola je povinna na základě mimořádného opatření MZd 2x týdně – pondělí, čtvrtek - před 

zahájením výuky realizovat testování neinvazivními antigenními testy, a to tzv. 

samoodběrem. V případě testování žáků 1. – 3. ročníku je umožněna asistence při provádění 

testu třetí osobou - zákonným zástupcem. Na výsledky testu budou žáci čekat 15 minut. 

Prosíme tedy o včasný příchod. 
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Testování se neprovádí u osob, které absolvovaly z důvodu onemocnění COVID-19 izolaci 

minimálně v rozsahu podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví 

upravujícího nařizování izolace a karantény a zároveň neuplynulo více než 90 dnů od prvního 

RT-PCR testu s pozitivním výsledkem. Tuto skutečnost musí osoba prokazatelně doložit 

(potvrzení od lékaře, lékařská zpráva, zpráva z laboratoře v listinné či elektronické podobě, 

atp.). Pokud ji škole nedoloží, tak se účastní testování dle harmonogramu školy.  

V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním covid-19 je škola 

vždy povinna postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuálně platná mimořádná 

opatření vyhlášená pro dané území příslušnou KHS nebo plošně MZd. 

PRŮBĚH TESTOVÁNÍ – stručný návod: 

 Vydesinfikuj si ruce 

 Obdržíš test – rozbal si jej a nachystej si všechny komponenty 

 Přiloženou zkumavku umísti do stojánku a připrav do ní roztok (musíš ukroutit 

uzávěr), do zkumavky nakapej 6 kapek (nedotýkej se okraje zkumavky). 

 Sundej si roušku a zasuň tampon do nosní dírky cca 2,5 cm hluboko. Přejeď 5x podél 

sliznice nosní dírky a opakuj i u druhé nosní dírky. 

 Vlož tampon se vzorkem do extrakční zkumavky s roztokem a otoč jej asi 10x.  

 Zatlač hlavu tampónu na stěnu zkumavky a poté nech stát asi 1 minutu.  

 Stiskni prsty zkumavku a vytahuj tampon, aby z něj vyteklo co možná nejvíce 

kapaliny.  

  Nainstaluj kapátko na zkumavku, uzavři a nech 1 minutu stát.  

 Vezmi testovací kazetu, nakapej 3 kapky odstátého roztoku se vzorkem do otvoru pro 

vzorek v testovací kazetě. 

 Čekej 15 min na výsledek 

Bez provedeného testu nebude dětem a žákům umožněn vstup do budovy ZŠ A MŠ. 

Co dělat, když je test pozitivní  

a) Pozitivní výsledek v pondělí – okamžitá izolace, zákonný zástupce bezodkladně žáky 

vyzvedne nahlásí ošetřujícímu lékaři, ZŠ dá potvrzení o pozitivním výsledku. 

b) Pozitivní výsledek ve čtvrtek – okamžitá izolace, zákonný zástupce bezodkladně žáky 

vyzvedne nahlásí ošetřujícímu lékaři, ZŠ dá potvrzení o pozitivním výsledku. 

Všechny děti ze skupiny vyzvednou zákonní zástupci, nahlásí ošetřujícímu lékaři. 

Co dělat dále:  

a) RT PCR test je pozitivní – zákonný zástupce ihned informuje ředitelku školy, ta zašle 

KHS ve Zlíně seznam žáků ve skupině. Všem bude KHS ve Zlíně nařízena karanténa. 

Žáci přecházejí na distanční výuku. 

b) RT PCR test je negativní – ředitelce je předložen výsledek testu, ta informuje původně 

indikované osoby, všechny osoby se mohou vrátit k prezenční výuce. 

Návrat do školy pozitivní osoby - po předložení negativního RT-PCR testu / po skončení 

povinné izolace – je nutné potvrzení o ukončení izolace, které vydá ošetřující lékař. 
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OČR  - Pro žáky je ZŠ otevřena – zákonný zástupce ztrácí nárok na OČR. 

Provoz školy: 

 Ve dnech, kdy bude probíhat testování - pondělí a čtvrtek - bude příchod žáků 

následující: v 7:00 žáci 1. ročníku, 7:20 žáci 2. a 3. ročníku a 7:40 žáci 4.  a 5. 

ročníku. Je nutné, aby se žáci v tyto dny dostavili v předem uvedeném čase. 

DRUŽINA:  

 ranní družina – bude od 7:00 do 7:45 – bude probíhat ve třídě. POUZE ŽÁCI 1. – 

3. ročníku 

 odpolední družina – do 15:30. POUZE ŽÁCI 1. – 3. ročníku 

 

VÝUKA: 

Výuka dle obvyklého rozvrhu. Jsou zakázány sportovní činnosti – při výuce tělesných 

činností budou žáci za příznivého počasí chodit na procházky. Prosíme o zajištění 

odpovídajícího oblečení. V případě nepříznivého počasí budou žáci ve škole procvičovat 

učivo z některého předmětu (matematika, vlastivěda). V hodinách hudebních činností i nadále 

platí zákaz zpěvu. 

 

OBĚD:  

Jsou za zpřísněných hygienických podmínek (rozestupy, 4 žáci u stolu) zajištěny ve školní 

jídelně. Žáci 4. a 5. ročníku budou chodit na oběd 11:40, ostatní žáci ve 12:00 tak, aby se 

skupiny nepotkávaly. Obědy jsou již teď pro všechny, kteří se pravidelně stravovali 

přihlášeny. Pokud chcete dítěti odhlásit oběd, odhlaste je prosím individuálně.  

  

DĚTSKÝ KLUB: v provozu od 15:30 do 17:30 pro zapsané žáky 1. – 3. ročníku. 

 

KLUB LOGICKÝCH A DESKOVÝCH HER – bude probíhat v obvyklém čase, a to 2x 

týdně s p. uč. Šůstalovou.  

 

Doučování s p. uč. Pospíšilovou a Hruškovou bude probíhat v obvyklém čase. 

 

NÁBOŽENSTVÍ – výuka proběhne skupina pouze 1. – 3. ročník 

 

Všechny kulturní akce školy jsou až do odvolání zrušeny. O případném obnovení Vás budeme 

včas informovat.  

 

Není naší povinností obhajovat rozhodnutí nadřízených orgánů, hledat argumenty, 

absolvovat nekonstruktivní rozhovory. Naší odpovědností je řídit organizaci, dodržovat 

aktuálně platná opatření a zajistit vzdělávání dětí v souladu s platnou legislativou. 

K těmto účelům využijte informační linky příslušných orgánů (MŠMT, ministerstvo 

zdravotnictví), kde pracují vyškolení odborníci, kteří vám dotazy zodpoví. 


